
CONFORM CU ORIGINALUL

Parlamentul României

Senat

Grupul Parlamentar Uniunea Salvați România

Întrebare

Adresată: Ministrului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, d-lui ministru Paul 
Stănescu,
în atenția: Consiliului Județean Hunedoara, d-lui președinte Mircea Flaviu Bobora
De către: Mihai Goțiu, senator USR de Cluj
Obiectul întrebării: Accesul Ia informații legate de proiectul hidroenergetic din PN Defileul 
Jiului

Stimate d-le ministru,
Stimate d-le președinte,

Într-o interpelare adresată în urmă cu două săptămâni arătam că am identificat pe site-ul 
Consiliului Județean (CJ) Hunedoara certificatul de urbanism nr. 211/29.08.2018 emis în 
beneficiul S.C. Hidroelectrica S.A pentru realizarea de lucrări de construcții pe sectorul 
Livezeni-Bumbești al râului Jiu.

Legat de acest document, am fost sesizat că la cererea de informații publice ale asociației 
Efectul Fluture, din Cluj-Napoca, CJ Hunedoara a refuzat transmiterea unei copii prin poștă 
sau prin mijloace electronice, în schimb i-a invitat pe reprezentanții asociației să consulte 
documentul (care conține trei pagini) la sediul instituției din Deva.

Convenția de la Aarhus privitoare la accesul la informații, participarea publicului la luarea 
deciziei și accesul la justiție în probleme de mediu impune ca autoritățile să permită, în mod 
real, accesul publicului la informații, respectând prevederile legislatiei naționale, inclusiv în 
cazul în care sunt cerute copii de pe documentațiile cu respectivele informații și, doar dacă 
este mai rezonabil pentru autoritatea publică, să ofere informațiile solicitate sub altă formă, 
situație în care trebuie să arate motiveze decizia.

Prin urmare, vă solicit următoarele:

1. Să îmi puneți la dispoziție o copie de pe Certificatul de Urbanism nr. 211/29.08.2018;



2. Vă solicit să îmi comunicați motivele pentru care asociației Efectul Fluture nu i-a fost 
transmisă o copie de pe documentul public solicitat, ci a fost invitată la sediul 
instituției, situație în care ar fi nevoită să parcurgă o distanță de aproximativ 180 de 
kilometri.

3. Considerați că invitarea asociației Efectul Fluture la consultarea certificatului de 
urbanism la sediul CJ Hunedoara reprezintă o respectare a dreptul unui petiționar de 
a avea acces la informații de interes public?

Vă rog să îmi transmiteți răspunsul la solicitările de mai sus în scris.

București Mihai Goțiu

02.10.2018 senator USH, Cluj


